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ATA Nº 031-02/2018 

 

Ao quinto (5º) dia do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito (2018), com início 

às dezenove horas (19h00min), na sede do Poder Legislativo, foi realizada a trigésima 

primeira (31ª) Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa – Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Santa Clara do Sul.  Presentes os seguintes vereadores: 

Ademar Guilherme Bugs, Eduardo Ferla, Gilmar Antônio Hermes, Helena Lúcia 

Herrmann, José Adair Matthes, Laidi Terezinha Weber, Marcelo Foltz, Márcio Luiz 

Haas e Rosani Maria Hendges Richter. Verificada a presença do número regimental, o 

senhor presidente, Eduardo Ferla, abriu os trabalhos, invocando o nome de Deus. Foi 

entoado o Hino Nacional.  ATA Nº 030-02/2018 da sessão ordinária do dia 29 de 

agosto de 2018 foi aprovada por unanimidade. O presidente Eduardo Ferla solicitou a 

suplente Laidi Terezinha Weber (PDT), 10°suplente de vereador da coligação 

PP/PDT/PT/PSDB para ficar de pé para prestar compromisso. Prestado o 

compromisso, declarou-a empossada. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim Nº 031-

02/2018 em anexo. VEREADORES INSCRITOS: LAIDI TEREZINHA WEBER (PDT) – 

Solicitou a Administração Municipal que estude a possibilidade de instalar iluminação 

pública na ERS 413 no trecho das Lojas Kremer até a entrada do Canarinho. E também 

a colocação de canos em frente à residência de Geraldo Weber na ERS 413.  As 

solicitações foram aprovadas por unanimidade. ORDEM DO DIA: não teve. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Márcio Luiz Haas (PTB) – desejou boas-vindas à 

suplente de vereadora Laidi Weber, e parabenizou os partidos que oferecem essas 

oportunidades. Ainda condenou o modelo de entrevistas realizado pela TV Globo no 

Jornal Nacional. “Olhei os debates dos apresentadores com os presidenciáveis e achei 

uma vergonha o estilo com o qual eles conduziram as entrevistas, interrompendo as 

respostas dos candidatos. Uma falta de respeito e uma ironia por parte dos repórteres. 

Quem estava em dúvida, continua em dúvida considerando esse debate”. Finalizou 

lembrando a passagem do Dia dos Irmãos, segundo ele, é preciso respeitar uns aos 

outros para se ter esperança de dias melhores. “E os irmãos são uma prova disso”, 

ressaltou. Helena Lúcia Herrmann (MDB) – destacou a caminhada cívica que será 

realizada no dia 6 de setembro, começando em frente ao Clube Centro de Reservistas 

e encerrando no Ginásio de Esportes, com hora cívica e apresentações de talentos 

locais. Uma das atrações será a Banda Marcial da Escola Frei Henrique de Coimbra, 

que conduzirá a caminhada junto com integrantes da Orquestra Municipal. Também 
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elogiou o prêmio latino-americano de bom governo municipal 

conquistado pelo Município recentemente em Punta Del Este, no 

Uruguai. O reconhecimento ocorreu durante a XII Cúpula Hemisférica de Prefeitos, 

promovida pela Federação Latino-americana de Municípios. Além da premiação, o 

prefeito Paulo Kohlrausch foi convidado a apresentar o case do programa Santa Clara 

Tem Valor no encontro, que teve a participação de mais de 2,5 mil representantes de 

toda a América Latina. “Parabenizo o prefeito pela premiação recebida devido à boa 

gestão à frente do Executivo e pela preocupação com o comércio local, qualificando os 

setores econômicos do município por meio do Santa Clara Tem Valor”, salientou. Ainda 

lembrou que em maio deste ano, durante a Marcha dos Prefeitos em Brasília, o 

programa voltado à sustentabilidade econômica do município já havia conquistado o 

primeiro lugar no Prêmio MuniCiência, desenvolvido pela Confederação Nacional dos 

Municípios (CNM) em parceria com a União Europeia no sentido de valorizar as 

práticas mais inovadoras em gestão municipal de todo o país. Recentemente o Santa 

Clara Tem Valor foi registrado por uma equipe de consultores e técnicos da CNM. Uma 

série de entrevistas foi realizada no município com a administração local, empresários 

e moradores, entre outros atores do projeto. O propósito da visita foi sistematizar a 

iniciativa em um novo exemplar dos Guias de Replicação, produzidos pelo projeto 

UniverCidades. A partir dos guias produzidos, outras prefeituras poderão adaptar os 

projetos para suas regiões. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

determinou à trigésima segunda (32ª) sessão ordinária para o dia 12 de setembro de 

2018, às dezenove horas (19h00min), na sede do Poder Legislativo. E, para constar, 

lavrou-se a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo senhor 

presidente, vice-presidente e secretário da mesa. Santa Clara do Sul, 05 de setembro 

de 2018. 
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